



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Tereza LAIPERTOVÁ

NÁZEV PRÁCE: Václav II. v kontextu středoevropské politiky 13. a 14. století

OBOR STUDIA: České dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Petra Kodetová

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1-2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	3
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si vytkla za cíl své bakalářské práce zpracovat osobnost českého krále Václava II. v kontextu středoevropské politiky. Tento cíl se jí z velké části zdařil. Po úvodu, ve kterém studentka čtenáře seznámí s dětstvím Václava II., prvními roky jeho vlády za poručnictví Oty Braniborského, a nezapomene zmínit ani osobnost Záviše z Falkenštejna, pokračuje v líčení samostatné politiky Václava II. a zaměřuje se na vztahy s Rudolfem Habsburským a na politiku českého krále v Polsku a Uhrách. Ke své práci shromáždila studentka dostatečné množství literatury včetně vydaných pramenů. Stylistická stránka textu je, až na občasné překlepy či opakování slov, na dobré úrovni a text působí celistvým dojmem. Hlavním nedostatkem textu je však špatné citování pramenů a literatury, kdy studentka např. při odkazování na knihu, která se již v poznámkách vyskytla, přesto uvádí celý název včetně data a místa vydání. Přesto lze práci hodnotit jako zdařilou a může být doporučena k obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI**⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ velmi dobře

Jak byste zhodnotila význam vlády Václava II. v kontextu středoevropské politiky na počátku 14. století?

Porovnejte zahraniční politiku Václava II. se zahraniční politikou jeho otce Přemysla Otakara II.

DATUM: 23.5.2014

PODPIS:

Kooček

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a